



平成 20 年 6 月 23 日

各 位

会社名 株式会社 モリモト
代表者名 代表取締役社長 森本 浩義
(コード番号 8899 東証第二部)
問合せ先 取締役 経営管理本部長 柏木二郎
(TEL. 03-5724-1100)

(訂正) 有価証券届出書等の一部訂正について

当社が平成 20 年 1 月 23 日に関東財務局長に提出した有価証券届出書(平成 20 年 2 月 7 日及び平成 20 年 2 月 19 日提出の訂正届出書を含む)、上場申請のための有価証券報告書(I の部)及び上場申請のための半期報告書につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

当該訂正は、連結財務諸表注記事項の(有価証券関係)と、財務諸表附属明細表の【有価証券明細表】をそれぞれ個別に取り上げれば開示に誤りがあるとはいえないものの、連結と単体で開示内容に不整合があり、監査法人との協議の結果、財務諸表附属明細表の【有価証券明細表】に統一することに至ったものであります。

なお、有価証券届出書の訂正届出書は本日、関東財務局長へ提出しております。

記

1 【訂正事項】

第二部 企業情報 (注)

第 5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

注記事項

(有価証券関係)

(注) 上場申請のための有価証券報告書(I の部)及び上場申請のための半期報告書においては
第一部 企業情報 に当該記載箇所があります。

2 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第二部【企業情報】

第 5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(有価証券関係)

1. その他有価証券で時価のあるもの
(訂正前)

	種類	前連結会計年度 (平成18年3月31日)			当連結会計年度 (平成19年3月31日)		
		取得原価 (千円)	連結貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	(1) 株式	17,536	171,524	153,988	<u>2,554,354</u>	<u>3,693,776</u>	<u>1,139,422</u>
	(2) 債券						
	① 国債・地方債等	—	—	—	—	—	—
	② 社債	—	—	—	—	—	—
	③ その他	—	—	—	—	—	—
	(3) その他	—	—	—	—	—	—
	小計	17,536	171,524	153,988	2,554,354	3,693,776	1,139,422
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	(1) 株式	<u>1,730,000</u>	<u>1,588,140</u>	<u>△141,860</u>	3,030	2,874	△155
	(2) 債券						
	① 国債・地方債等	—	—	—	—	—	—
	② 社債	—	—	—	—	—	—
	③ その他	—	—	—	—	—	—
	(3) その他	—	—	—	—	—	—
	小計	1,730,000	1,588,140	△141,860	3,030	2,874	△155
	合計	1,747,536	1,759,664	12,128	2,557,384	3,696,651	1,139,267

(訂正後)

	種類	前連結会計年度 (平成18年3月31日)			当連結会計年度 (平成19年3月31日)		
		取得原価 (千円)	連結貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借対照 表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	(1) 株式	17,536	171,524	153,988	<u>17,536</u>	<u>126,476</u>	<u>108,940</u>
	(2) 債券						
	① 国債・地方債等	—	—	—	—	—	—
	② 社債	—	—	—	—	—	—
	③ その他	—	—	—	—	—	—
	(3) その他	—	—	—	<u>2,536,817</u>	<u>3,567,300</u>	<u>1,030,482</u>
	小計	17,536	171,524	153,988	2,554,354	3,693,776	1,139,422
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	(1) 株式	—	—	—	3,030	2,874	△155
	(2) 債券						
	① 国債・地方債等	—	—	—	—	—	—
	② 社債	—	—	—	—	—	—
	③ その他	—	—	—	—	—	—
	(3) その他	<u>1,730,000</u>	<u>1,588,140</u>	<u>△141,860</u>	—	—	—
	小計	1,730,000	1,588,140	△141,860	3,030	2,874	△155
	合計	1,747,536	1,759,664	12,128	2,557,384	3,696,651	1,139,267

注記事項

(有価証券関係)

当中間連結会計期間末(平成19年9月30日)

1. その他有価証券で時価のあるもの

(訂正前)

	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	<u>2,557,384</u>	<u>2,636,689</u>	<u>79,305</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	<u>—</u>	<u>—</u>	<u>—</u>
合計	2,557,384	2,636,689	79,305

(訂正後)

	取得原価(千円)	中間連結貸借対照表計上額(千円)	差額(千円)
(1) 株式	<u>20,566</u>	<u>111,749</u>	<u>91,183</u>
(2) 債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
(3) その他	<u>2,536,817</u>	<u>2,524,940</u>	<u>△11,877</u>
合計	2,557,384	2,636,689	79,305

以上